ESQUEMA PRIMERO.

Haz un esquema de un circuito con los siguientes elementos: pila de 10 voltios, resistencia de 100 Ohmios e interruptor, además a este circuito incorpórales un amperímetro y un voltímetro convenientemente conectados. 

Haz un cuadro de toma de medidas en tu libreta y anota en él los resultados obtenidos para la I. y la V., tanto en las resistencias como en la línea para cada una de las preguntas siguientes. Escribe debajo del cuadro los razonamientos de las preguntas  d) y e).

a) Medida obtenida por el voltímetro y el amperímetro.

b) Aumenta el valor de la R. a 200 Ohmios.

c) Disminuye la R. a 50 Ohmios.

d) Disminuye la R. a 49 Ohmios. Razona debajo del cuadro de medidas porqué sucede esto.

e) Pon la R. en 50 Ohmios y aumenta la V. 11 v. Razona debajo del cuadro de medidas porqué sucede esto.

ESQUEMA SEGUNDO. SERIE.

Haz un esquema de un circuito con los siguientes elementos: pila de 10 voltios, 2 resistencias de 20 Ohmios en serie e interruptor, además a este circuito incorpórales un amperímetro y dos voltímetros, uno para cada resistencia. Conéctalos correctamente. 

Haz un cuadro de toma de medidas en tu libreta y anota en él los resultados obtenidos para la I. y la V. tanto en las resistencias como en la línea para cada una de las preguntas siguientes. Escribe debajo del cuadro los razonamientos de las preguntas b), c), d), e) y f).

a) Medida obtenida por los voltímetros y el amperímetro.

b) Aumenta el valor de una de las la R. a 200 Ohmios. Razona debajo del cuadro de medidas porqué sucede esto.

c) Disminuye los 200 Ohmios a 12 Ohmios. Razona debajo del cuadro de medidas porqué sucede esto.

d) Vuelve a disminuirle 1 Ohmio más y la dejas en 11 Ohmios. Razona debajo del cuadro de medidas porqué sucede esto.

e) Pon la R. de nuevo en 20 Ohmios y aumenta la V. a 12 v. Razona debajo del cuadro de medidas porqué sucede esto.

f) Aumenta la V. 13 v. Razona debajo del cuadro de medidas porqué sucede esto.

ESQUEMA TERCERO. PARALELO.

Haz un esquema de un circuito con los siguientes elementos: pila de 10v, 2 resistencias de 50 Ohmios en paralelo e interruptor, además a este  circuito incorpórales un voltímetro para el grupo de resistencias, tres amperímetros, uno para cada resistencia y otro después del paralelo. Conéctalos correctamente. 

Haz un cuadro de toma de medidas en tu libreta y anota en él los resultados obtenidos para la I. y la V. tanto en las resistencias como en la línea para cada una de las preguntas siguientes. Escribe debajo del cuadro los razonamientos de las preguntas b), d) y e).

a) Medida obtenida por el voltímetro y el amperímetro.

b) Aumenta el valor de una de las la R. a 200 Ohmios. Razona debajo del cuadro de medidas porqué sucede esto.

c) Vuélvelas a 50 Ohmios una y la otra a 49 Ohmios. Razona debajo del cuadro de medidas porqué sucede esto.

d) Pon la R. de nuevo en 50 Ohmios y aumenta la V. a 11 v. Razona debajo del cuadro de medidas porqué sucede esto.
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